CARTA DE PRESENTACIÓN 
CONVOCATORIA BECAS SEPAR 2023
La Sociedad Española de Neumología y Cirugía Torácica (SEPAR) convoca ayudas a la investigación para proyectos presentados por socios de SEPAR a título individual o colectivo, en los siguientes apartados:

· Ayudas a la Investigación
· Becarios SEPAR

· Ayudas para estancias en otros centros

La dotación para esta convocatoria es de 650.000 euros, que se financiarán a partir de los presupuestos de la Fundación Respira (Fundación Española del Pulmón), constituida por la SEPAR, y serán distribuidos entre las distintas becas y ayudas convocadas hasta agotar el presupuesto, sin superar los 18.000 euros como cuantía máxima otorgada por proyecto de investigación y hasta 25.000 euros en el caso de los Becarios.
Todos los trámites de la convocatoria (obtención de documentación, envío de solicitudes, evaluación de los proyectos y comunicación con los investigadores) se harán exclusivamente a través de Internet. No se admitirán solicitudes ni documentos por otros canales.
Las bases de la convocatoria, los tipos de ayudas y los formularios de solicitud los encontrarás en la página web de nuestra Sociedad:  http://www.separ.es/node/203
Antes de empezar es importante leer el Manual con las “instrucciones de cumplimentación para solicitantes”, que encontrarás en ese mismo enlace.

La formalización de las solicitudes también se hará desde esta página, empleando la aplicación informática (( Envío de solicitudes).  
El plazo de presentación de solicitudes se abre el lunes 3 de octubre de 2022 y finaliza a las 15:00 horas del viernes 24 de noviembre de 2022 (horario peninsular). 
Te recomendamos encarecidamente que envíes tu solicitud con la máxima antelación posible, con el fin de evitar la sobrecarga del servidor a última hora. Toda la comunicación referente a esta convocatoria se resolverá a través de correo electrónico. No se enviará ninguna notificación por correo postal. Por este motivo es imprescindible que proporciones tu dirección de correo electrónico (desaconsejamos las direcciones corporativas, como por ejemplo la del servicio). 
Recibe un cordial saludo,
Francisco García-Río


María Molina
Presidente de SEPAR/ RESPIRA          Directora Comité Científico y de Investigación SEPAR
